

Денисенко Денис Сергеевич родился 04 октября 1993 года. Проживает в г. Сочи. Является мастером спорта международного класса по каратэ.

В 2019 году занял 2 место на Чемпионате России по каратэ, проходившем в г. Казань.

С 4 по 6 октября 2019 года Москва принимала этап Премьер-лиги по каратэ, самый престижный ежегодный турнир в мире каратэ. Серия турниров состоит из семи этапов (Париж, Дубаи, Рабат, Шанхай, Токио, Москва, Мадрид) где встречаются лучшие спортсмены. Денис принял участие в пяти этапах Премьер лиги по каратэ. На «домашнем» этапе турнира, проходившем в городе Москве Денису после пяти проведенных схваток, удалось покорить пьедестал и завоевать бронзовую медаль. Конкуренцию ему составляли 54 спортсмена из 35 стран.